SoLLTION  To EXEW(|SES  WEEK %5

Exeveise S

We W e cjouw’\n'wfz fho 5505 N, 'f) ) o 1#)

YA A-W\»()VLG’\‘\")\ TMG»C(’SVS Al = QF
w1 {3 owa of Ms/h moﬁpwﬁm [i:).m)

W iwktocluc (b = SY o omel Ad
N. 16 = fmn el R = = ilo)

0\) T /(@% ,[AL;(?,IUAOOGF AS C}/\\lﬂu\ /(f('k Ccé{ [\5 g)j
w T
L) = f § log i (N1 - S Ao |20l

_ 6
&3 m%MwH A= "W -e@ amel AD=) e
Pt 60
L) = 25 [ty ) dNelf) = @ Il

=

{*_SQ@NM— (gﬁlc +st:l

=zl

/-

= £
D) - €0 ) s bosh
@N.L e L (1) 4 bews



2 N, 17) 4
= —_ =
< K.l

n A
So G:[@dﬁ

f‘“) glﬁ M 0)}\/\,{/»&/( asulh gfm MLE %ﬁz
Comwhm% ‘W/‘Loce‘}ﬁ m@cﬁdsl W £
[/Wmt Ww& ZO{ Qehi ow S ),%3

whew 82 1/3(p) Wl T
LS PW @W:n,\’mc(” AW i@/p\m ah o
I[/E') = = {/{’{!ﬁ) = --/(”/p)



Tws Ilp=ef 0w, s

@w ok omee  maak Ko ¢ ‘/"ffwvfza( /Lv?
gr. L)
e® Ny (1) - "‘J“'

s fz.,lm N, i
ﬂolv) «

ot & \N ¢ WOY  d wqwﬁl\w(? e~y
\WIPYPINN S %W%’O‘/\J o gl b

by e ot - nae haoof , wlwele ol
M ?ch) EX0rc1Se 3-3j é&\ A Smoolln
Pnotion GV, we hawe Mt

6 (v) %= g i’%,[ﬂ (9-v)
'ﬂww \XJ\J% We O(rLfmw M
4iN TN (50, T30 7
wlong ¢l LS ,%,( Oﬁkqu[ekﬁ Vombmer

g

@i N, ]?13 V\M Mﬂﬂ Wﬂ
O 5\4( We s M



5 < g% % £S QPVIOX"L.W‘Q Vwﬂm(/ﬁ
G&,%L/U{ WO/ Grc uanch (5: /OCJ \ WtM/‘
A Vo e /%GVK {VV\GMQ /@'e @)’L{Mﬂ/

by (a0 8 B) 2 i

() TC; ou*m\/\ o C Ow}f‘gﬁ!@mcc L\NEM/U&L{ /{;L
v=eP . We %A%‘- AeNe O Cov/Ab&wF/(—
(wWarval ‘&t G mawi%

4 L
C’ b }36[6 mp)

1?, 2x 1o wf}«\‘a/& /%1 ﬁf:vm)-s (4 M"Js
C§%C%l& A\J://Lu:‘\m/{ We Oﬁﬁﬂm l/(/"(
{Zcu@\‘b\\’ﬁ 9%%, CO\/\/f{o&mcf V4 &L %

4
P/ A e/



&

Exeveise S,

We have conwbiue rowsses A - N, 1Y)
Vaka /\\AMMJ% Yno cesses /\i ) =~ Yily)

CJ Tl /Qﬁ‘ Ive A ool 48 GV {r‘&
“w 7 n
Alv) = § ) pmca ATRANR) = § N\t

2 r"z‘

- 3 S LufoXig) i) - vS\/m
= /cmo\) e Nolo) = v R (0) + hast

Newee Ml S o /@\,c/ﬂ“o\/\ /Er/cawj
UY=L (V) = /—)'K [7)

)({) /Q,ﬂ M L/u,ua V@1HNW{(4 \)qu Y,
hove  Rat Ay () < hmc/ew«/)

ol Weww

N (1) = ~ Ko (1) + M, ()



Tl Ma seow  ovelualid ol
H’J« S'/\)\UZ \)0\/{)/0\1 g/f ~/ 8 OM\UA’L 6_?

[V, |

o 10 )
U= "=~ - R (0

:Y@' Zﬂ)\g/- Mol ,lp)

= Lm 4y Bl gy - M

f/tom nu\"S 41 M o3 M

— M. )"

F0) - g (29) - 6
omel /Q{/d /ﬂﬂ@ VA om e O/L

V\d Ycouw QW S

Var (0] = <z Vo (Mo 00)
= }‘/Lz E M (o)

i
=L O bl 3



_ q
=Y E? v 57{,(00/65
= E(X% [ﬂ?)/V

C) T C)GSM\sﬁ”f W/V[mwn/fc% s
ONen bty

()= -u'ty) = L

'VZ

W eoofucted of N
ol o Lt M’LO\WJM

v NE
. (Z\Er‘) v Mocn)
v?
OWC/P LJ/VLL/Q



